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Die Pfeifferschen Stiftungen, 1889 gegründet, sind mit über 1.600 Mitarbeitenden die größte diakonische 
Komplexeinrichtung in Sachsen-Anhalt. Zwei Krankenhäuser und ein MVZ, Wohn- und Pflegeangebote für 
Senioren sowie Werkstätten für Menschen mit Behinderung oder psychischer Erkrankung gehören ebenso 
dazu wie eine überregional einzigartige Hospiz- und Palliativversorgung für Kinder und Erwachsene, außer-
dem ein Bildungszentrum für Gesundheitsberufe (50 % Beteiligung), ein Sozialpädiatrisches Zentrum (50 % 
Beteiligung) und eine Dienstleistungsgesellschaft. 

Für den Bereich Ambulant im Quartier suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

Praktikanten im Quartiersmanagement  (m/w/d) 

im ländlichen Bereich – Gardelegen/Ortsteil Letzlingen 

Ihre Aufgaben: 

Sie unterstützen das Quartiersmanagement: 
 bei der Kontaktpflege zu Bewohnern und der Bewerbung der ambulanten Versorgungsangebote der 

Stiftungen
 beim Aufbau von Netzwerken, bei der Kontaktpflege zu Bewohnern der Gemeinde und Besuchern des 

Quartiersbüros in Letzlingen sowie bei der Entwicklung und Bewerbung sozialraumorientierter 
Versorgungsangebote

 bei der Entwicklung generationenübergreifender Angebote und bei der Durchführung der Veranstal-
tungsformate

 bei der Gewinnung von Ehrenamtlichen und deren Betreuung
 in der Büroorganisation, Beratung und Öffentlichkeitsarbeit

Ihr Profil: 

 Sie suchen ein Praktikum im Rahmen eines Studiums im Fachbereich Sozial-, Gesundheitswesen (Pflicht-
praktika oder studienbegleitendes Praktikum).

 Sie besitzen ein freundliches, offenes und kommunikatives Wesen.
 Sie haben Interesse an der Arbeit mit Senioren, aber auch generationsübergreifenden Gruppen.
 Sie sind sicher im Umgang mit Office-Anwendungen und haben Erfahrungen im Umgang mit Neuen 

Medien.
 Sie besitzen die Bereitschaft, sich auf Gemeindestrukturen einzulassen und die Fähigkeit, sich zu vernet-

zen.

Wir bieten Ihnen: 

 eine interessante und abwechslungsreiche Möglichkeit, im Arbeitsfeld Quartiersmanagement unter Be-
rücksichtigung des sozialraumorientierten Versorgungsansatzes berufliche Erfahrungen zu sammeln

Eine positive Einstellung zur evangelischen Kirche und ihrem diakonischen Auftrag ist für uns selbstverständ-
lich. 

Referenznummer: 47/20  (bitte immer angeben) 

Interessiert? 

Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige Bewerbung per E-Mail: bewerbungen@pfeiffersche-stiftungen.org  
Ihre Fragen beantwortet Ihnen gern die Leiterin des Bereiches, Frau Ginap, unter der Telefonnummer (0391) 
8505 267. 


